Исходные данные

для курсового проекта по дисциплине
 "Электрические станции и подстанции"

Номер варианта  ____15_____
Турбогенераторы 
	
	Тип 1
	Тип 2

	Число турбогенераторов 
	1
	2

	Номинальная активная мощность, МВт
	200
	210

	Номинальное напряжение обмотки статора, кВ
	15,75
	15,75

	Коэффициент расхода на собственные нужды в %, К с.н.
	8
	8

	Дополнительные сведения:

1. Для всех вариантов значение коэффициента расхода на собственные нужды при отключенном генераторе  Кс.н._откл  принять равным 4 % от P ном_G.


Нагрузка
	
	Нагрузка 1
	Нагрузка 2
	Нагрузка 3

	1. Напряжение, кВ U_нагр
	
	220
	500

	2. Максимальная мощность одной линии 

P max_нагр, МВт
	
	70
	200

	3. Число линий с Р max_нагр
	
	4
	2

	4. Коэффициент одновременности К одн_нагр
	
	0,8
	0,89

	5. Коэффициент мощности Cos F_нагр
	
	0,81
	0,81

	Для всех вариантов значение коэффициента снижения максимума нагрузки в минимальном режиме принять равным 0.8.


Данные по линиям связи энергообъекта с энергосистемой 

	Напряжение, кВ, -500
	Число линий связи объекта с энергосистемой -2

	Длина одной линии связи, км, -8000
	Сечение сталеалюминиевого провода, мм*мм, -300/66

	Количество проводов в фазе -3
	Отношение Х0 / Х1 для линии связи -2,20

	Дополнительные сведения:

1. Для всех вариантов число линий связи объекта с энергосистемой принять равное двум.

2. Для всех вариантов число цепей в одной линии связи принять равное единице.




Данные по энергосистемe 

	Напряжение, кВ, -500
	Мощность короткого замыкания энергосистемы, 
МВ*А,  6000

	Коэффициент ударный, о.е., 1,88
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Рис.4. Вариант структурной схемы № 4

